

ERRATA

Nos Editais nºs 001 - MPRR, de 13 de dezembro de 2018, referentes ao III Processo Seletivo para Estágio de Ensino Médio e Técnico Integrado ao Ensino Médio do Ministério Público do Estado de Roraima para atender as Promotorias de Justiça das Comarcas de Alto Alegre, Mucajaí e São Luiz, publicados no DJE nº 6346 (14DEZ18) e no endereço eletrônico www.mpr.mp.br ,

Onde se lê:

4.3.1 - cópia do histórico escolar/boletim escolar correspondente ao último ano letivo concluído.

4.3.2 - certidão ou declaração de matrícula expedida pela Instituição de Ensino a que está matriculado, atestando que o candidato está matriculado no ano letivo de 2018.

Leia-se:

4.3.1 - cópia do histórico escolar/boletim escolar correspondente ao Ano Letivo 2018.

4.3.2 - certidão ou declaração de matrícula expedida pela Instituição de Ensino a que está matriculado, atestando que o candidato está matriculado no ano letivo de 2019;